
 
 
 

Lengyel- Magyar Barátság Napi rendezvények Miskolcon 
 
 Városunkban a jubileumi megemlékezést - 10 éve ünnepeljük március 23-án mindkét 
országban ezt a napot – március 17-én kezdtük az Avasi Gimnáziumban.  
Itt három program is futott: 
- az iskola honlapján egy kérdéssor volt feltéve a magyar-lengyel kapcsolatokról; 

  - Dombovári Ágnes – aki 2011-ben a gimnáziumban érettségizett - grafikusművész, 
képzőművész-tanár "Képcirkusz - A lengyel plakátművészet" címmel tartott előadást a 
rajztagozatos diákoknak; 
- az iskola színháztermében a kulturális program keretében lengyel költök versei, majd 
Frédéric Chopin F moll etűd című zongoradarabja hangzott el. Ezt követően két film került 
bemutatásra, a 9/2 osztály három tanulója „nanofilmet” készített az Avasi Gimnázium elmúlt 
5 évének lengyel kapcsolatáról, amit a Duna Televízió által készített „Együtt harcol, s issza 
borát” című alkotása követett, ami a két nép közös történelmét dolgozta fel. A Miskolci 
Lengyel Önkormányzat a kvízjáték nyertesét ajándékcsomaggal jutalmazta, a színpadon 
fellépők, illetve a filmkészítők munkáját édességgel köszönte meg. A jól sikerült rendezvény 
utáni megbeszélésen a középiskola igazgatója - Schmidtné Törő Ágnes – a kapcsolatok 
további ápolásáról biztosította képviselő testületünket. 
 Március 21-én a Zenepalota nagytermében a Miskolci Bartók Béla Zeneművészeti 
Szakgimnázium tanárai és diákjai a Katowicei Wojciech Kilar Zeneművészeti Líceum 50 fős 
delegációját fogadták, akikkel együtt nagysikerű közös koncertet adtak. A programban a két 
ország zeneszerzőinek kórusra, zongorára és fúvósokra írt műveit adták elő. A műsort a két 
kórus közös száma zárta. A rendezvényt Miskolc MJV Önkormányzata finanszírozta. 
 Március 24-25-én a lengyelországi Piotrków Trybunalskiban tartott központ 
ünnepségre – ahol jelen volt a két ország államfője – a Miskolci Lengyel Önkormányzat 7 fős 
delegációja utazott ki. Tagjaink részt vettek a március 24-i délutáni és esti rendezvényeken, 
illetve március 25-én, a sportrepülőtéren Sziklay Jenő pilóta és ejtőernyős emlékművének 
átadásán és koszorúzásán. Szép idő volt, jól érezték magukat és sok élménnyel tértek haza. A 
kiutazást Miskolc MJV Önkormányzata anyagilag támogatta. 
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